
Junta de cabeza

Perno M8x14

RB11-GEN-10P11

12

942922

RB12-GEN-10P942923

B
Sello

Tubo de respiración

Soporte

Tapa punterías

Junta de tapa punterías

Tornillo M6x90

Tornillo M8x55

Tornillo M8x32

Cabeza de cilindro

14 942912 RA14-GEN-10P

RB1-GEN-10P

RB2-GEN-10P

RB4-GEN-10P

RB5-GEN-10P

RB7-GEN-10P

RB8-GEN-10P

RB9-GEN-10P

Tornillo M6x12

1 942913

2

3

4

5

7

8

9

10

942914

942915

942916

942917

942918

942919

942920

RB3-GEN-10P

No. ClaveCódigo Descripción
Cárter

Retén

Balero de bolas 6203

Alarma nivel de aceite

Sensor nivel de aceite

Tornillo de drene

Arandela Ø10x16x1.5

Perno Ø8x14

Balero de bolas 6303

Tapa de cárter

Bayoneta

Tornillo M6x25

1 942899 RA1-GEN-10P

RA2-GEN-10P

RA3-GEN-10P

RA5-GEN-10P

RA6-GEN-10P

RA7-GEN-10P

RA8-GEN-10P

RA9-GEN-10P

RA10-GEN-10P

RA11-GEN-10P

RA12-GEN-10P

RA13-GEN-10P

Junta de cárter

2 942900

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

942901

942902

942903

942904

942905

942906

942907

942908

942909

942910

942911

RA4-GEN-10P

A A

Generador eléctrico con motor a gasolina, 1.1 kW Código: 26033 Clave: GEN-10P

RB10-GEN-10P942921

B

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14

9

10

1

2

3

4
5

7
8

11

12

9



Gobernador

Eje de engranaje

RF11-GEN-10P11

12

942953

RF12GEN-10P-942954

Eje de gobernador

Seguro C

RF9-GEN-10P9

10

942951

RF10-GEN-10P942952

F

Seguro

Arandela Ø10x16x1.5

RF7-GEN-10P7

8

942949

RF8-GEN-10P942950

D

Soporte de balancín

Ensamble filtro de aire

Junta de carburador

Base de carburador

Soporte de gobernador

Resorte 1

Resorte 2

Barra de aceleración

Tuerca M6

Brazo de gobernador

9 942938 RD9-GEN-10P

RE1-GEN-10P

RE2-GEN-10P

RE4-GEN-10P

RF1-GEN-10P

RF2-GEN-10P

RF3-GEN-10P

RF4-GEN-10P

RF5-GEN-10P

Ensamble de carburador

1 942939

2

3

4

1

2

3

4

5

6

942940

942941

942942

942943

942944

942945

942946

942947

RE3-GEN-10P

No. ClaveCódigo Descripción
Biela

Cigüeñal

Set de anillos para pistón

Perno

Elevador de válvula

Varilla de empuje

Juego de válvulas

Árbol de levas

Engrane de cigüeñal

Resorte de válvula

Base de resorte

Brazo de montaje

1 942924 RC1-GEN-10P

RC2-GEN-10P

RC3-GEN-10P

RC5-GEN-10P

RD1-GEN-10P

RD2-GEN-10P

RD3-GEN-10P

RD4-GEN-10P

RD5-GEN-10P

RD6-GEN-10P

RD7-GEN-10P

RD8-GEN-10P

Set de pistón

2 942925

3

4

5

1

2

3

4

5

6

7

8

942926

942927

942928

942929

942930

942931

942933

942934

942935

942936

942937

RC4-GEN-10P

C C

Generador eléctrico con motor a gasolina, 1.1 kW Código: 26033 Clave: GEN-10P

RF6-GEN-10P942948

E
D

E

F

1

2

3

4

5

1

2

3

4
5

6
7

8 9

10

1

2

3

4

5

6

7

8 11

12

9
1

4

3

2



Llave de pasoRJ11-GEN-10P11 942982

Amortiguador 1

Amortiguador 2

RJ9-GEN-10P9

10

942980

RJ10-GEN-10P942981

J

Pata

Tornillo M8x16

RJ7-GEN-10P7

8

94298

RJ8-GEN-10P942979

H

Junta de escape

Tuerca M6

Escape

Abrazadera

Manguera

Tapón de gasolina

Filtro de gasolina

Tanque de gasolina

Tuerca M8

RI1-GEN-10P

RI2-GEN-10P

RI4-GEN-10P

RJ1-GEN-10P

RJ2-GEN-10P

RJ3-GEN-10P

RJ4-GEN-10P

RJ5-GEN-10P

Tornillo M6x12

1 942968

2

3

4

1

2

3

4

5

6

942969

942970

942971

942972

942973

942974

942975

942976

RI3-GEN-10P

No. ClaveCódigo Descripción
Sistema de encendido

Tornillo M6x20

Bujía

Volante

Sistema de arranque

Tornillo M6x12

Carcasa volante

Tuerca M12

Polea de arranque

Tolva

Soporte frontal

Carcasa para aire

1 942955 RG1-GEN-10P

RG2-GEN-10P

RG3-GEN-10P

RG5-GEN-10P

RH1-GEN-10P

RH2-GEN-10P

RH3-GEN-10P

RH4-GEN-10P

RH5-GEN-10P

RH6-GEN-10P

RH7-GEN-10P

RH8-GEN-10P

Aspas de ventilador

2 942956

3

4

5

1

2

3

4

5

6

7

8

942957

942958

942959

942960

942961

942962

942963

942964

942965

942966

942967

RG4-GEN-10P

G G

Generador eléctrico con motor a gasolina, 1.1 kW Código: 26033 Clave: GEN-10P

RJ6-GEN-10P942977

I H

I

J

1

2

3

4

5

7

8

1

2

3 4

5

6

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11
9

1

2

3

4



Arnés

Arnés 1

RL15-GEN-10P15

16

942308

RL16-GEN-10P942309

Interruptor

Voltímetro

RL13-GEN-10P13

14

942306

RL14-GEN-10P942307

L
Ensamble contacto 125V, 20Amp

JInterruptor de protección CD 9A

Tornillo M6x12

Panel frontal

Tuerca M6

Tornillo M4x12

Contacto DC 12V

Luz LED

Tornillo M6x12

RL3-GEN-10P

RL4-GEN-10P

RL6-GEN-10P

RL7-GEN-10P

RL8-GEN-10P

RL9-GEN-10P

RL10-GEN-10P

RL11-GEN-10P

Interruptor de protección AC 5A

3 942996

4

5

6

7

8

9

10

11

12

942997

942998

942999

942300

942301

942302

942303

942304

RL5-GEN-10P

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo

Tapa de alternador

Tornillo M6x80

Tornillo M6x25

Ensamble de rotor y campo

Tornillo M8x170

Arandela Ø8

Regulador de voltaje 250V

Carbones

Jgo. de arnés eléctrico

Carcasa de panel

1 942983 RK1-GEN-10P

RK2-GEN-10P

RK3-GEN-10P

RK5-GEN-10P

RK6-GEN-10P

RK8-GEN-10P

RK9-GEN-10P

RK10-GEN-10P

RK11-GEN-10P

RL1-GEN-10P

RL2-GEN-10P

Cubierta trasera

2 942984

3

4

5

6

8

9

10

11

1

2

942985

942986

942987

942988

942990

942991

942992

942993

942994

942995

RK4-GEN-10P

K
K

Generador eléctrico con motor a gasolina, 1.1 kW Código: 26033 Clave: GEN-10P

RL12-GEN-10P942305

L

10 1

2

3

4

5

6

8

11

9

6

10

1

2

3

4 5

6

7

8

11 12

13

14

15

16

9


